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Колишні прем’єр-міністри України, навіть залишивши великі посади,

продовжують володіти дорогими будинками, квартирами та автомобілями.

Частина їхніх дітей також займається бізнесом і купує нерухомість у

престижних районах.

Про це пише OBOZ.UA.

Після смерті першого прем’єр-міністра України Вітольда Фокіна одним із

найстарших живих експрем’єрів залишається Валентин Симоненко, який

очолював уряд восени 1992 року.

У жовтні 2025 року на нього офіційно оформили будинок площею 391

квадратний метр у Конча-Заспі поблизу річки Козинка. За оцінками видання,

вартість такої нерухомості може сягати одного мільйона доларів залежно від

стану та ремонту.

Також у власності колишнього прем’єра є кілька будинків в Одесі. Його сини

Костянтин і Сергій раніше працювали на державних посадах та займаються

різними проєктами.

Ще одним колишнім главою уряду був Leonid Kuchma, який очолював Кабмін до

свого президентства.

Нині нерухомість Кучми зареєстрована у Дніпропетровській області. При цьому

значну роль у фінансовому становищі родини відіграють родинні зв’язки з

бізнесменом Viktor Pinchuk.

Колишній виконувач обов’язків прем’єра Василь Дурдинець у жовтні 2025 року

став власником квартири площею 69 квадратних метрів у житловому комплексі

Park Avenue VIP у Києві.

За оцінками журналістів, така нерухомість може коштувати близько 170 тисяч

доларів.

Колишній прем’єр Valeriy Pustovoitenko перед початком повномасштабної війни

придбав автомобіль BMW M760Li 2021 року випуску.

Зараз вартість такого автомобіля оцінюють від 50 тисяч доларів. Основна

нерухомість політика зареєстрована у Дніпрі.

Його сини також займаються бізнесом. Зокрема, В’ячеслав Пустовойтенко став

власником двох квартир у столичному житловому комплексі Chicago Central

House, де квадратний метр коштує близько 4 тисяч доларів.

Серед експрем’єрів, які залишаються активними в політичному житті, видання

згадує Yulia Tymoshenko. У своїх деклараціях вона багато років зазначає

проживання в орендованому будинку в Козині.

Також поза посадою урядовця продовжує активну діяльність Volodymyr

Groysman, чий політичний і бізнесовий вплив пов’язують із Вінницькою

областю.

Окремо видання звертає увагу на Anatoliy Kinakh, який нині очолює Український

союз промисловців та підприємців.

На думку авторів матеріалу, роль посади прем’єр-міністра за останні десятиліття

суттєво змінилася, а центр політичного впливу дедалі більше змістився від уряду

до інших державних інституцій.
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